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תכנית קלרקשיפ אלקטיבי בגריאטריה בבי"ח איכילוב

סטודנט/ית נכבד/ה, שלום

תקופת הקלרקשיפ האלקטיבי במערך הגראטרי במרכז הרפואי תל אביב משלבת ידע מעשי ותיאורטי. המטרה היא להפגיש את הסטודנטים עם העבודה והגישה הייחודית של הרופאים הגראטרים – כישורים שישרתו אותם כרופאים בכל מקצוע אותו יבחרו. 
אחוז ניכר מהחולים המאושפזים בבתי החולים הינם חולים מבוגרים מעל גיל 65. מדובר בקבוצת חולים הטרוגנית, על פי רוב עם מגוון מחלות רקע, מורכבות רפואית פעילה ושאינה פעילה, רשימת תרופות ארוכה ומסובכת, המציבים שאלות ואתגרים בפני הצוות המטפל. 

במהלך הקלרקשיפ הסטודנטים יזכו להפגש עם התפיסה הגראטרית הרואה את החולים הללו בצורה הוליסטית, השמה דגש על שיפור תפקוד והעלאת איכות חיים, קבלת החלטות מושכלת, תמיכה במשפחה ותכנון של מערכת תמיכה לחולים לכשיצאו בחזרה לקהילה. 

מטרות הקלרקשיפ: 
· הכרות עם התפיסה הגראטרית – חשיבה הוליסטית רב מערכתית. 
· הכרה עם תהליך ההזדקנות. 
· הכרה עם הסנדרומים הגראטרים: ירידה קוגניטיבית, דכאון, הפרעות שינה, ירידה בתאבון ובמשקל, frailty, הפרעות במתן שתן, הפרעות הליכה ונפילות וכו'. 
· הבנה של האתגרים הרפואיים שמציבים חולים אלו בתוך המערכת הרפואית: דליריום, סיבוכים פרי אופרטיביים, ריבוי תרופות (polypharmacy), ירידה תפקודית הקשורה לאשפוז וכו'. 
· מושגי יסוד בשיקום. 
· הכרות עם מושגי יסוד בטיפול פליאטיבי. 
המערך הגראטרי כולל 2 מחלקות אשפוזיות המיועדות לשיקום ולחולים גראטרים לצורך ברור שלא ניתן לעשות אותו במסגרת הקהילה. העבודה במערך הגראטרי הינה עבודה רב מקצועית וכוללת רופאים, אחיות, פיזיותרפיסטים, מרפאים בעיסוק, תזונאים, קלינאי תקשורת, עו"ס ועוד. 
רופאי המערך אף נותנים ייעוצים גראטרים ברחבי בית החולים הכללי. הן במערך הפנימי והן בכירורגי. כמו כן ישנה מרפאה גראטרית המשרתת חולים המגיעים מהקהילה להערכה גראטרית מקיפה. 
תקופת הקלרקשיפ תארך כשבועיים ומטרתה לחשוף את הסטודנטים למגוון רחב של חולים גראטרים ולהציף מולם סוגיות רלבנטיות לטיפול בחולים אלו.  לקבוצת הסטודנטים (1-3 סטודנטים) יוצמד טיוטור שיהיה אחראי על ריכוז הקלרקשיפ ומתן מענה אדמיניסטרטיבי ומקצועי לסטודנטים תוך כדי הסבב. ההוראה תינתן על ידי צוות הרופאים במחלקה. 
הסבב כולל הוראה אקדמית מסודרת והתנסות קלינית מעשית ומחולק ל-2 מקטעים: 
שבוע I – גראטריה של חולים מאושפזים 

שבוע II – גראטריה של חולים אמבולטורים 

שבוע I – 

יום א – יום אקדמיה: ביום זה תינתן הוראה מסודרת בנושאים הבאים: מבוא לרפואה גראטרית, מבוא לתהליך ההזדקנות, מושגי יסוד בשיקום, הרצאות של אנשי מקצוע פארא רפואיים. חלוקת נשאים לסמינר שיוצג על ידיד הסטודנטים בשבוע השני לקלרקשיפ. 
יום ב – בבוקר: הצטרפות לביקור עבודה עם מומחי המחלקה. אחה"צ: קבלת חולים במחלקת השיקום ודיון לגביהם עם הטיוטור. 
יום ג – הצטרפות לביקור גדול במחלקה גראטרית ב עם צוות המחלקה. אחה"צ: הצטרפות לטיפול הצוות השיקומי (פיזיותרפיה, ריפוי בעיסוק וכו'). 

יום ד – בבוקר: המשך הרצאות על סנדרומים גראטרים. אחה"צ: קבלת חולה גראטרי ומעבר עליו עם הטיוטור. 

יום ה – ביקור עבודה עם צוות המחלקה, הצטרפות לישיבה רב מקצועית. 

שבוע II – 

יום א – הצטרפות לביקור גדול במחלקה גראטרית א עם צוות המחלקה. ישיבת רנטגן, אחה"צ: הצטרפות למרפאה הגראטריתיום ב – יום אקדמיה: המשך הרצאות הפעם בדגש על חולים אמבלטורים (מושגי יסוד בנושאי סיעוד ושרותים בקהילה, ההערכה הגראטרית המקיפה, סנדרומים גראטרים עם דגש על הזקן בקהילה).
יום ג – יום ייעוצים בבית החולים – הצטרפות לגראטר יועץ בבית החולים במערכים השונים. 

בבוקר: סמינר שינתן על ידי הסטודנטים בנושא גראטרי בהנחיית הטוטור. אחה"צ: הכרות עם המרפאה הגראטרית הפרי אופרטיבית, המרפאות הגראטריות במערך ההמטו-אונקולוגי. 

יום ד – בבוקר: המשך ייעוצים בבית החולים. אחה"צ: הצטרפות למרפאה הגראטרית. 

יום ה- בבוקר: הצטרפות למרפאת נפילות. אחה"צ: סיכום הקלרקשיפ עם הטיוטור
במהלך הקלרקשיפ כל סטודנט מחוייב להציג סמינר אחד ולקבל 2 חולים.   

