


	     הנדסה ביו-רפואית
	Biomedical Engineering	 



[bookmark: _GoBack]                                                                                                       15 באפריל 2025
 			        
לכבוד                                                                                                                              סימוכין: 35-04
וועדת רכישות
כאן

הנדון:  רכש מכשיר דופלר המפיק דו"ח  PVR עבור מחלקת כלי דם  
למחלקת כלי דם נדרש לרכוש מערכת  דופלר לכירורגיית כלי דם ואנגיולוגיה כולל מדידת   PVR -Pulse Volume Recording  וABI/TBI Vמעריכה את עוצמת הזרימה בעורקים ומסייעת לאבחן בעיות במערכת ההפצה הווסקולרית' מהדגם הבא Viasonix Falcon PRO  תוצרת חברת VIOSONIX ( ספק אינפרמד )  עבור שימוש במחלקת כלי דם ובחדר ניתוח היברידי. המערכת למערכת קיים אישור אמ"ר כנדרש.

למערכת  מספר תכונות ייחודיות:
· המערכת היחידה בעלת  10 ערוצי מדידה - המספר הרב ביותר המוצע כיום בשוק (10 ערוצים ) מהווה נתון משמעותי לטובת טיפול במטופלים שמועברים לביה"ח איכילוב לאחר טיפול שכשל. 
· המערכת מציעה פרוב ייחודי לתדר 10 MHz   - ובכך מאפשרת בתמיכה במדידות דופלר רציף התומכת בכלי דם שטחיים ועמוקים. 
· המערכת המוצעת הינה קלת משקל באופן משמעותי וניידת ולפיכך קיים יתרון לרכש המכשיר אשר יידרש  לשימוש במחלקה ובחדרי ניתוח 
לאור נתונים אלה ממליצה לרכוש מערכת  דופלר לכירורגיית כלי דם ואנגיוגרפיה כולל מדידת PVR דגם : Viasonix Falcon PR תוצרת חברת VIOSONIX ( ספק אינפרמד ) לפי הצעת מחיר הרצ"ב מס':  F2500070617P  PQ מהתאריך 15.4.25  המכשיר גולד סטנדרט מתאים לדרישות מחלקת כלי דם, תוצרת יצרן מוביל בתחומו,  עם ניסיון בארץ ובעולם ושירות הספק טוב מאוד. 
מבדיקות שערכנו ( התייעצות עם מומחים , שיחות עם ספקים , חיפוש באינטרנט ) מתברר שלחברת VIOSONIX  ( ספק אינפרמד )  קיימת מערכת בעלת פונק' ייחודיות בדגש על מספר הערוצים ותדר גבוה משמעותית התואמת את דרישות המחלקה. 

מדובר במכשור  בעל פונקציות ייחודיות ולכן , לאור נתונים אלה, יש לראות בחברת אינפרמד  ספק יחיד למקרה זה. המערכת חיונית עבור בי"ח, כאשר רק לחברת אינפרמד היכולת לספק את המערכת בעלת הפונקציות הייחודיות  הנ"ל וכן לה היכולת המקצועית של מתן שירותי תחזוקה שוטפת, טיפולים מניעתיים וטיפולי חירום למערכת,  בהיותה הספק הרשמי והבלעדי של המערכת בארץ ובהיותה בעלת ידע מקצועי מוסמך ורחב וחלקי חילוף זמינים ומקוריים. הואיל וכך, הריני ממבקשת כי ועדת מכרזים תאשר התקשרות עם חברת  אינפרמד לטובת רכישת המערכת, בהליך פטור ממכרז לפי תקנה 3(29) לתקנות חובת מכרזים, תשנ"ג-1993.     
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