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אלקטיב במערך האונקולוגי מרכז רפואי ת"א

בשנים האחרונות הפכה מחלת הסרטן הפכה לגורם התמותה מספר אחת בישראל ורופאים כמעט כל תחום התמחות, החל ברפואת משפחה וכלה בכירורגיה, צפויים להיות מעורבים בטיפול בחולי סרטן רבים בשלבים שונים של מחלתם.

במקביל לעלייה בשכיחות הסרטן, התפתחויות מדעיות רבות שינו לחלוטין את פני העולם האונקולוגי. מעולם שבו מקבלים מרבית החולים מספר מצומצם של תרופות כימותרפיות או קרינה לאזור הכללי של הגידול, אנו נמצאים בשלב מרתק של מעבר לרפואה מתקדמת ביותר בו הביטויים רפואה מותאמת אישית (personalized medicine) וטיפולים מכווני מטרה (targeted therapies) אינם סיסמאות אלא חלק מהעבודה היומיומית. לדוגמא, בתחום האונקולוגיה הרפואית, כיום נשלחים גידולים רבים לבדיקות מולקולאריות מתקדמות והטיפול מותאם ספציפית לסוג הגידול ולמסלולים הפעילים אצל החולה הספציפי. בתחום הקרינה חלו התפתחויות דומות ובזכות מכשירי ההדמייה וההקרנה החדישים ניתן להקרין את הגידול במנות גבוהות מאד תוך שמירה על רקמות בריאות שסביבו. לכל אלה תינתן חשיפה רבה במהלך האלקטיב.

חלק בלתי נפרד מהעשייה האונקולוגית הוא הטיפול התומך. הטיפול התומך כולל בין היתר איזון כאב, מענה תזונתי ותמיכה נפשית. בחלק הזה של הטיפול בחולה משתתפים רופאים רבים המטפלים בחולה והוא חשוב לכל מי שעוסק בטיפול יומיומי בחולי סרטן, בין אם במחלקה הפנימית, הכירורגית או בקהילה. גם לתחום זה ניתן יהיה להיחשף במהלך האלקטיב.

פן חשוב נוסף בעבודת המכון האונקולוגי הוא הפן המחקרי. במכון האונקולוגי אצלנו מתבצעים באופן קבוע מחקרים קליניים, תרגומיים ובסיסיים. המכון חבר בקבוצות מחקר בינלאומיות מובילות וכל התשתיות הדרושות לביצוע המחקרים זמינות ופעילות. אנו מעודדים מתמחים וסטודנטים לבצע עבודות מחקר דוגמת עבודת גמר, עבודת מדעי יסוד או אפילו תואר PhD מלא. 

תכנית הסבב:

לכל סבב ימונה טיוטור מנוסה שינחה את הסטודנטים, יסייע להם לבחור במרפאות ופעילויות קליניות בהתאם לתחומי העניין שלהם וירכז תכנית הוראה לסבב. 
הסטודנטים ייחשפו הסטודנטים לתחומי העשייה השונים של המכון, כאשר מרבית זמן הסבב תוקדש לחשיפה לחולים במרפאות השונות, במכון הקרינה ובמחלקות האשפוז. 
הסטודנטים ישתתפו במגוון רחב של ישיבות רב-מקצועיות (tumor boards) בנושאים השונים (סרטן השד, הריאה וכו'). 
מדי יום  יהיה דיון מקרים אותו ירכזו רופאים בכירים במכון בהתאם לתחומי התמחותם ובו יתבקשו הסטודנטים להציג מקרים אותם קבלו במרפאה או במחלקה. לסטודנטים שיבחרו בסבב ארוך (ארבעה שבועות) תינתן הזדמנות להיחשף גם לתחומי המחקר השונים במכון האונקולוגי ואף יוכלו להשתלב במחקרים פעילים במכון.
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