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לכבוד

פרופ' מ. רפופורט                                                                                                      
יו"ר ועדת ההוראה ללימודים קליניים                      
וראש מסלול הלימודים ה 6 שנתי.                                                                                                     

הנדון: אלקטיב לסטודנטים לרפואה בשנה שישית בתוכנית 6 שנתית
 ושנה ד בתוכנית 4 שנתית במסגרת היחידה לנוירולוגית לילדים 
בבי"ח "דנה" שבמרכז הרפואי תל-אביב

היחידה הנוירולוגית לילדים בבית חולים דנה תשמח לקלוט סטודנטים המתעניינים בתחום נוירולוגית ילדים לאלקטיב.

התכנית מיועדת לתלמידי/ות השנה השישית ושנה רביעית בתוכנית ה-4 שנתית בבית הספר לרפואה  המבקשים להכיר מקרוב היבטי הטיפול במחלות נוירולוגיות של ילדים מהפן המעשי ומהפן העיוני. 

להלן סקירה קצרה על פעילות היחידה:
היחידה לנוירולוגית ילדים בבית החולים דנה מטפלת בקשת רחבה של בעיות נוירולוגיות בקרב פעוטות, ילדים ובני נוער מכל רחבי הארץ. 

צוות היחידה: 

ביחידה צוות רב מקצועי מיומן ועתיר ניסיון הכולל רופאים מומחים לנוירולוגית ילדים בעלי תת-התמחות בתחומים הבאים: אפילפסיה, נוירולוגיה של היילוד, שיתוק מוחין, מחלות עצב שריר, הפרעות תנועה בילדים, מחלות נוירואימונולוגיות וכאבי ראש. צוות היחידה פועל בשיתוף עם מחלקת הילדים, המחלקה לנוירוכירורגית ילדים והיחידה להתפתחות הילד. היחידה עוסקת גם בתחומי מחקר קליני ובסיסי, מסונפת לאוניברסיטת תל-אביב ומדריכה סטודנטים לרפואה ומתמחים.

ימי פעילות היחידה: 
ימים א'-ה' בין השעות 08:00-16:00

מרפאה נוירולוגית: ימים א', ד' בין השעות 09:00-14:00

מרפאות נוירולוגיות ייחודיות: יום ב' בין השעות 09:00-14:00

טיוטור לתקופת האלקטיב: דר' שמרית אוליאל, נוירולוגית ילדים בכירה המתמחה באפילפסיה 

תקופת האלקטיב: 6 שבועות רצופים.

מטרות האלקטיב: 

האלקטיב הוא קליני בעיקרו ומטרתו היא לחשוף את הסטודנט המעוניין בכך לתחום נוירולוגית ילדים באספקטים של אבחנה, טיפול ומעקב יום יומי. כמו כן תינתן לסטודנט הזדמנות להיחשף לפעילות המחקרית של המחלקה וצוהר להשתלב בפעילות זו בעתיד. כוונת המחלקה להעניק 
חשיפה קלינית מקסימלית לסטודנט כולל התנסות בבדיקות ה-EEG  ובדיקות ההדמיה המוחית השונות.
האלקטיב יתוכנן וינוהל על ידי רופא בכיר במחלקה אשר יקבע עם הסטודנט את מטרות האלקטיב ואת הפעילויות בהן יטול חלק לפי נטייתו של הסטודנט. תוכנית האלקטיב תאושר על ידי מנהלת היחידה. הסטודנט ידבוק בלוח הזמנים ובעבודת המתמחים, ישתתף בבדיקת החולים הן המאושפזים והן האמבולטורים ובישיבות הקליניות והאקדמיות. כתוצר לוואי ייחשף הסטודנט לחומר רב בנושא נוירולוגיה ילדים כללית, הדמיית מח ועמוד שידרה לסוגיה ובדיקות אלקטרופיזיולוגיות של המוח.   
פעילות המחלקה, קלינית ואקדמית
· ישיבת צוות אחת לשבוע ביום א' מ- 08:15 עד 09:15 על החולים המאושפזים ודיון על המקרים המורכבים כולל הצגת תרשימי EEG והדמיה. כל שבוע מעביר הכונן את סיכום הכוננות לכל הצוות באמצעות הדואר האלקטרוני לפני הישיבה. 

· ישיבת הדמיה אחת לשבוע ביום ד' מ- 08:00 עד 09:00.  בישיבה עוברים על בדיקות CT ,MRI ,US של הילדים שבוצעו באותו שבוע הן במחלקה והן במרפאה. 

· ישיבה משותפת נוירולוגית-נוירוכירורגית אחת לשבועיים ביום א' מ- 14:00 עד 15:30 לדיון על מקרים משותפים והחלטות על התערבות ניתוחית. 

· דיון קליני על מקרים שוטפים אחת לשבועיים בימי א' משעה 14:00 עד 15:30 אשר כולל לעיתים סקירה קצרה על הנושא הנדון כולל מאמרים רפואיים עדכניים. 

· ישיבה אקדמית שבועית בימי ב' מ- 08:00 עד 09:30 בה ניתנת הרצאה ע"י רופא מצוות היחידה על פי תכנית שנקבעת מראש. לעיתים מוזמן מרצה אורח מהארץ או מחו"ל. 

· ישיבת נוירופיברומטוזיס אחת לשבועיים בימי רביעי בשעה 15:00 עד 17:00
· ישיבות נוירו-אונקולוגיות פדיאטריות אחת לחודש בימי ד' בין 15:30 עד 18:00 בהן נידון הטיפול בילדים עם גידולי מערכת העצבים, בשיתוף עם הצוות האונקולוגי מהמרכז הרפואי וממרכזים אחרים. 
בתום האלקטיב יוכל הסטודנט להמשיך בקשר עם המחלקה כולל ביצוע עבודות מחקר, לבצע תקופת אלקטיב נוספת, במידה והינו מעונין להיות מועמד להתמחות בהמשך יוכל להמשיך לעמוד בקשר עם המחלקה גם בתקופת הסטאז.  
מנהלת היחידה: פרופ' אביבה פתאל-ולבסקי

טל משרד: 6974115

טלפון מרפאה: 03-6974517 

פקס מרפאה: 03-6973281
מייל מזכירות: efratkeynan@gmail.com

* 6, Weizman St, Tel-aviv 64239, Israel * * רח' ויצמן 6, תל אביב 64239
* Tel: +972-3-6974517 טל': * Fax: +972-3-6973281: פקס *

* To make an appointment: +972-3-697400: זימון תורים *


