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מנהל המחלקה: פרופ' חנן גוזנר גור
הנידון: שבועיים אלקטיב שנה ששית פנימית ב' מרת"א
להלן הצעת מחלקה פנימית ב':
מחלקה פנימית ב', בניהול ד"ר חנן גוזנר-גור, מומחה לרפואה פנימית וראומטולוגיה, הנה מחלקה פנימית שתחום התענינותה העיקרי בירור מחלות סיסטמיות, דלקות ומחלות ראומטולוגיות ואוטואימוניות.  במהלך השבועיים של אלקטיב, יחשף הסטודנט לעבודת המחלקה הפנימית, עם דגש הוראתי הכולל 2 ישיבות צוות שבועיות, הראשונה במתכונת  )    J club ביום שני) והשניה ישיבת צוות על מקרים נבחרים וסקירת ספרות (ביום חמישי), ישיבת האגף הפנימי (יום שלישי), 2 ביקורי ערב (מנהל)  יבשים, morning report המתנהל כ"ביקור גדול " יומי במחלקה, בנוסף לביקורי עבודה ב 4 צוותים המאפשרים העמקה בלא יותר מ8-10 חולים לצוות ביקור.  
הסטודנט יוזמן להשתתף בפגישת המעבדה לאימונולוגיה של מע' העיכול (ימי רביעי בוקר) בניהול ד"ר איריס דותן ובהשתתפות ד"ר גוזנר- גור . המעבדה מתמקדת במחקר אימונולגיה תאית בסיסית, כולל ציטוקינים וכמוקינים בהומאוסטאזיס וב IBD. 
הסטודנט יוכל להשתתף בדיון הקליני של המכון הראומטולוגי, הכולל הצגת מקרים/ סמינר/הרצאות אורח (ימי חמישי 1000-1300) בניהולו של פרופ' דני כספי, ובהשתתפות ד"ר חנן גוזנר-גור. 
בתקופת ההשתלמות יוצמד לסטודנט טיוטור מטעם המחלקה, שיהיה לרשותו בכל נושא, וכפי שהוצע, יתלווה לפעילויות במכון הראומטולוגי ובמעבדה האימונולוגית, כמתואר לעיל. 
